

Posudek vedoucího bakalářské práce

Jméno a příjmení studenta: Lucie Lhotecká

Název bakalářské práce: Euthanasie z pohledu trestního práva

Studijní program: Bezpečnostně právní činnost

Titul, jméno a příjmení vedoucího práce: JUDr. Jiří Hruška, Ph.D.

Pracoviště a pracovní zařazení: lektor trestního práva

Hodnocení bakalářské práce

Kritérium hodnocení (označte křížkem)		Stupeň hodnocení						
		stupeň	A	B	C	D	E	F
		číselné vyjádření	1	1,5	2	2,5	3	-
Obsahová stránka BP	struktura práce		X					
	formulace cíle práce (v souladu se zadáním BP) / hypotéz a úroveň jejich naplnění	X						
	použité metody, jejich adekvátnost a relevance ve vztahu k tématu BP	X						
	faktická, věcná a obsahová správnost		X					
	hloubka provedené analýzy		X					
	zvládnutí odborné terminologie	X						
	schopnost argumentace a kritického myšlení		X					
uplatnění práce v praxi / výuce	X							
Formální stránka BP	reprezentativnost a rozsah použité literatury a zdrojů	X						
	práce se zdroji, dodržování bibliografických norem, úroveň a četnost odkazů a citací	X						
	provázanost a sled textu, návaznost kapitol	X						
	jazyková a stylistická úroveň	X						
	estetická a grafická úprava textu, dodržení formálních náležitostí práce dle metodiky	X						
	samostatnost, aktivita a komunikace studenta s vedoucím BP při zpracování bakalářské práce	X						
Na základě elektronického testování na podobnosti s jinými dokumenty je možné bakalářskou práci označit za originální.		ANO			NE			
Celkové hodnocení bakalářské práce	X							
Bakalářskou práci doporučuji k obhajobě		ANO			NE			

Klady bakalářské práce:

Bakalářská práce je zpracována na velmi aktuální téma.

Práce obsahuje přehledný výklad základního pojmosloví a autorka v této části práce důsledně odlišuje jednotlivé pojmy, což je pro samotné pochopení dané problematiky stěžejní.

Praktická část práce se sestává z vyhodnocení dotazníkového šetření. Autorkou byly za tímto účelem vytvořeny smysluplné otázky a stanoveny vhodné hypotézy.

Zápory bakalářské práce:

-

Zdůvodnění stanoviska vedoucího k hodnocení bakalářské práce (minimálně 500 znaků):

Autorka se v práci nejprve zabývá pojmovým aparátem, který je z pohledu orientace v dané problematice naprosto nezbytný a také multioborovým přístupem k fenoménu eutanazie. Z teoretické části práce stojí za zmínku dále především kapitola, v níž je prezentován výčet jednotlivých kladů a záporů vztahujících se k možnosti zavedení eutanazie v ČR. V práci jsou také prezentovány dosavadní legislativní návrhy, které byly za účelem legalizace eutanazie v ČR vytvořeny. Za těžiště práce lze pak označit vyhodnocení autorkou uskutečněného dotazníkového šetření, které je odpovídajícím způsobem zpracováno i po grafické stránce. Lze konstatovat, že předmětná práce je velmi zdařilá. Jazykový styl odpovídá charakteru práce. Domnívám se, že práce by mohla najít svého alespoň dílčího uplatnění ve výuce.

Otázky k obhajobě:

1. Jaký je Váš názor na eventuální přípustnost eutanazie v podmínkách (prostředí) ČR?
2. V čem spočívá rozdíl mezi aktivní a pasivní eutanazií? Uveďte některé zástupce států, kde je takový postup v souladu se zákonem.

Datum: 3.5.2023

Podpis vedoucího bakalářské práce:

